
広報はだの１０月１日号に関するアンケート

作成日： 令和４年１０月２０日

回答数

問１

項目

回答数

問２

項目

回答数

問３

問４

【その他の内容】
・

問３でデジタル版広報はだのを「利用したいと思わない」理由は何ですか。

項目 回答数

利用方法がよく分からない 1

広報紙は紙媒体で読みたい 0

その他 1

便利だとは思わない

興味がない

0

0

既にあるマチイロのほうが、アプリ内で紙面表示ができて見やすいです。単に閲覧だけな
らマチイロで十分に感じます。

利用したいとは思わない 2

デジタル版広報はだのを利用してみたいと思いますか。

今後は積極的に利用したい 6

紙媒体と併用して利用したい 10

項目 回答数

今までに、「広報はだの」をスマホやパソコン、タブレットで見たり、読んだり
したことがありますか。

ある ない

17 1

18

プレミアム電子商品券を購入したいと思いますか。

思う 思わない

16 2

－　1　－



問５ 広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

・

・

〇性別

項目 男性 女性 無回答

回答数 7 11 0

〇年齢

項目 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 1 4 3 2 4 4

明るい話題沢山提供してください。

上下水道半額は手続きがいるのか、勝手に半額にしてくれるのか、対象の一般家庭は全
世帯か、読み取れなかった。わざわざ電話するほどでもないが、気になります。はだの浮
世絵/Miyanagaコレクションも、どこで観られるのかが書いてないので、紹介文の最後に所
蔵施設名だけでも書いて欲しいと思いました。それから、このアンケートの確認画面、答え
だけじゃなくて、質問文も載せてください。よろしくお願いします。

物価高騰の中、水道代の半額は嬉しい。他の市にはなく、秦野ならではで、住んで良かっ
たと思いました。

基本的な情報が過不足なく載っていていいと思うが、誤解を招くような掲載は避けた方が
良い。
関心のあるところだけ読んでます。これから気をつけてみてみます。

色々な情報が載せてあり楽しみに読んでいます。
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